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Протест Иницијативе "Не да(ви)мо Београд" завршен је данас испред зграде
тужилаштва и судова у Катанићевој улици одржавањем помена правди, јавном интересу
и одговорности. Испред зграде су прочитани одломци приповетке Радоја Домановића
"Вођа". По завршетку протеста док су се грађани разилазили, са звучника се чуо
посмртни марш.

  

  

Колону, која је од Скупштине града Београда, где је скуп почео у 15 часова, па на путу
до тужилаштва, "поздравили" су и појединци другачијег става који су носили пароле
"Спонатно - стигни доларе?" и "Патку дај тати".

  

Са платоа испред Скупштине града претходно је затражена оставка градоначелника
Синише Малог јер више од десет месеци није утврђена одговорност за рушење у четврти
Савамала.

  

Оставка Малог је затражена јер је, према тврдњама говорника на протесту, један од
одговорних за рушење објеката у Херцеговачкој улици у Београд.

  

Професорка права Весна Ракић Водинелић је на протесту позвала институције да раде
свој посао, и узме у обзир интервју бивше супруге Синише Малог, датог КРИК-у, у којем
је рекла да се градоначелник похвалио да стоји иза акције рушења у Савамали.

  

 1 / 4



Одржан протест иницијативе „Не давимо Београд“  - Неколико хиљада људи тражило оставку и одговорност градоначелника Синише Малог
среда, 15 фебруар 2017 16:50

Са протеста су затражене и оставке појединих министара, али и председника Владе
Александра Вучића чију су изјаву, дату синоћ та РТС, да је проблем што је рушење
обављено ноћу, а не дању, окупљени оценили као скандалозну.

  

Представник иницијативе Добрица Веселиновић рекао је агенцији Бета да је протест
наставак буђења грађанског отпора "спирали лажи и неистина које режим и медији
блиски њему износе".

  

"Повод свега је пројекат Београд на води и рушење у објеката у Савамали, али дубински
узроци су много већи а то је незадовољство ситуацијом у нашем граду и нашој земљи.
Овај број људи који излази овде показује да су нам потребне озбиљније промене", рекао
је Веселиновић.

  

Он је додао да су данас са њима и синдикати војске и полиције, Синдикат наменске
индустрије, Просветни синдикат, као и грађани из Ниша и Новог Сада.
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  Новинарка Времена Јована Глигоријевић оценила је да је новинарска професија самусебе обрукала и појела сопствену суштину, јер нико од медија са националномфреквенцијом није пренео сведочење бивше супруге Синише Малог у којем га је онаоптужила за организацију рушења у Савамали.  "Александар Вучић обнародовао је оно што сви знамо - да ће се кандидовати запредседника. Зашто је то урадио баш јуче? Да не бисмо причали о Синиши Малом",рекла је она и додала да у Србији има мало слободних медија, али да ће они наставитида се баве тим случајем.  Рекла је да не може да замисли бољи начин да се обележи Дан државности Србије негопротестом на коме грађани бране законе, уставни поредак и државност.  Како ј ејавила репортерка Н1 са лица места, тешко је проценити колико људи се окупилоиспред Скупштине Града, али је плато био пун.  Грађани који су учествовали на протесту носили су пароле и захтеве за оставкомСинише Малог, цитатима из Сретењског устава и подсећање да је данас Дандржавности. На скупу су учествовали и представници синдиката војске и полиције,наменске индустрије, просветних радника, као и грађани Ниша и Новог Сада.  Колона грађана је после обраћања кренула у шетњу ка згради у Катанићевој улици, укојој се налазе тужилаштво и судови.  Иницијатива “Не да(ви)мо Београд” је претходне године већ организовала седампротеста због рушења у Савамали.  Испред Скупштине града у току још један протестни скуп Иницијативе “Не да(ви)моБеоград”, а главни захтев је оставка градоначелника Синише Малог, као и свих другихнадлежених које иницијатива сматра одговорнима за рушење објеката у Савамали.    Представник иницијативе Добрица Веселиновић рекао је Бети да је протест наставакбуђења грађанског отпора "спирали лажи и неистина које режим и медији блиски њемуизносе".  - Јако нам је важно да притисак грађана не престаје и даје наду да можемо да вратимоову државу. Ово је наша држава.  

  Шетаћемо данас до тужилаштва и тамо приредити један мали перформанс који ћепоказати шта мислимо о овој ситуацији. Очекујемо да ће Мали поднети оставку, а да ћета оставка бити уважена, као и да ће тужилаштво поднети тужбу, да би цео случај биопроцесуиран - рекао је Добрица Веселиновић из Иницијативе.  
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  Иницијатива не да(ви)мо Београд саопштила је синоћ да су њен протест најављен заданас у 15 сати испред Скупштине града.  

  Према њиховим речима, протест организују јер траже оставку градоначелника СинишеМалог због умешаности у рушење објеката у насељу Савамала.  Према процени извештача, скупу присуствује неколико хиљада људи. У ширем центруграда приметне су и јаке полицијске снаге.  (НСПМ-Агенције)  
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